



切赫被抬出球场

北京时间昨晨的英超联赛，切尔西客场1:0小胜雷丁。虽然拿到了3分，但切尔西主帅穆里尼奥赛后却笑不出来，因为在比赛中，他在场边亲眼目睹了切赫和库迪奇尼两名门将将对对手冲撞而送上担架。值得一提的是，这样的冲撞，裁判竟然连犯规都没判……

有请穆里尼奥站在球门之间

画面上，切赫很像斯诺克里那枚无辜的黑球，而亨特就是来势汹汹的母球，直杆，准确击中，落袋……然后是库迪奇尼，强壮的他像旋转球般被松科撞得飞出去，休克，一场撞球比赛完全清台。

如果你觉得这样的描述太残忍，那换个幽默的网络说法：当切赫在医院苏醒过来——如果有这种可能的话，他抬起沉重的眼皮惊讶看见库迪奇尼也躺在旁边，肯定以为自己产生了幻觉，“你好，库迪，我们这是在天堂吗？”

切赫、库迪奇尼、特里，要不要再来个费雷拉、德罗巴，直到保证7个上场人数，感谢特里平时对守门员位置的偏爱，那是多么滑稽的镜头，特里戴着守门员手套站在球门之间，他还扑出了一个球，5年前约翰逊也戴上手套帮库迪奇尼站在门前，而1935年，博洛尼亚对维尔切利，巴尔贝里斯在门将被罚下后站在球门前，扑出了科尔西的点球……那是历史上第一次客串门将的故事，由于记录模糊，我们已无法得知当时球场上的血腥。

“雷钉”，我愿意把这支疯狂的球队名字改得更铿锵一点，以同名富豪命名的“马德里斯基”球场已成英超地狱，25场主场不败的纪录，不知有多少类似的屠杀立下功劳，一将功成万骨枯，狂人穆里尼奥说得很生动：我不知切赫是不是死了。

毫无疑问，切尔西已成英超“公敌”，对于雷丁来说打倒切尔西比晋级更重要，这世界上有一种球队就叫“狂帮”，它要做的不是“建设”而是“破坏”，破坏比建设更能让它肾上腺素激增，在温布尔登消失在公众视线后雷丁迅速补上，科佩尔在水晶宫执教布置战术时喜欢对范志毅说“铲所有离你很近的前锋的脚”，不知这场比赛前他对松科对亨特是不是又加上半句“……铲到他们休克”。

让人意犹未尽的是几天后的欧冠，那场让全世界都会流鼻血的巴萨VS切尔西将因为切赫库迪奇尼提前流血而少了太多等量级对决，但多了一丝悬念：谁来为切尔西把门？是31岁的第三门将希拉里奥吗？但当年被曼联0:4血洗的记忆会不会成为他的阴影？那只有从青年队里寻找梯队门将，但很可能小毛孩站在伟大的小罗面前腿都要发抖，从来以板凳深度自豪的切尔西现在竟无人把守大门，一个戏谑的想像是：由穆里尼奥亲自上场，站在球门之间，高呼：我就是“THE ONE”。

李承鹏



【中超联赛·焦点】

亚军之争 延续至最后一轮

□新华社上海10月15日体育专电（记者 肖春飞）上海申花15日在虹口足球场1:1被大连实德逼平，未能在主场全取3分，本年度中超联赛亚军归属的悬念将延续到最后一轮比赛。

本场比赛由于事关联赛亚军争夺而备受关注。比赛一开始，两队大打攻防战，上半场双方都未进球。第58分钟，

申花外援拉米雷斯反越位成功，长途奔袭后小角度低射，成功破网。丢球后的实德大兵压上，第72分钟，邹捷攻入扳平比分的一球。

目前在联赛积分榜上，上海申花已经被本轮取胜的北京现代追平，只是依靠两队相互战绩的优势排在第二，为此中超联赛亚军归属的悬念将留到联赛最后一轮揭晓。

【意甲联赛·战报】

红黑军团 成了“和平大使”

□新华社罗马10月14日体育专电 凭借替补出场的卡拉泽在终场前6分钟的进球，AC米兰14日客场1:1勉强逼平桑普多利亚，在意大利足球甲级联赛中遭遇三连平。锡耶纳则在先丢一球的情况下，连扳三球以3:1逆转击败默西拿。此役过后，AC米兰队积4分，暂居意甲积分榜第12位，落后榜首的罗马8分。锡耶纳以11分暂居第四。

由于AC米兰要参加欧洲冠军联赛，与桑普多利亚之战主帅安切洛蒂对AC米兰的阵容进行了调整，让布罗基顶替

中场核心皮尔洛首发。比赛前半段AC米兰在控球时间方面优势明显，但率先破门的却是对手。第69分钟，前锋博纳佐利在禁区内摆脱马尔蒂尼的防守，将队友传中球顶入球门远角。

AC米兰此后展开疯狂反攻。第77分钟卡拉泽被替换上场，成为比赛转折点。7分钟后，这位格鲁吉亚后卫利用对方后卫造越位陷阱失误，在禁区内接布罗基斜传球后左脚凌空抽射中的。比赛中AC米兰还有两次机会应该获得点球机会，但主裁判均未予以支持。



马竞 2 上帝之手 维尔瓦 1

□快报讯 北京时间昨晨的西甲联赛，马德里竞技主场反败为胜，以2:1力克维尔瓦，取得宝贵的3分。本场比赛的主角不是打进反超一球的马竞小将阿圭罗，而是主裁判佩雷斯·利马，正是他的数次错误判罚，导致了3个进球的产生，不要说在西甲，即使是在世界足坛，这样的错误也是触目惊心的。

维尔瓦第63分钟打破僵局，维克拉表演假摔，佩雷斯

判罚点球，维尔瓦1:0领先。之后，马尼切送出长传寻找加莱蒂，后者也上演假摔一幕，佩雷斯为了寻找平衡，还给马竞一个点球，双方战成1:1。最严重的错误出现在终场前12分钟，“球王”马拉多纳在1986年世界杯上凭借“上帝之手”打入英格兰一球的那一幕重现，他的阿根廷同胞阿圭罗用手将球拍入球门，佩雷斯竟然判进球有效。最终马竞主场2:1险胜维尔瓦。（伊万）



赫塔菲 1 罗尼红牌 皇马 0

□新华社马德里10月14日体育专电 西甲联赛第六轮，“银河战舰”皇马客场0:1不敌赫塔菲，遭遇本赛季联赛首场败仗。不仅如此，比赛即将结束时，罗纳尔多因不

满判罚而与主裁判理论，结果吃到第二张黄牌被罚下场。卡佩罗赛后说：“我们踢得实在太糟糕了。对于赫塔菲的进攻，我们显得毫无办法。我们输球在情理之中。”

爽

【最新消息】

库迪奇尼出院 切赫仍需观察

□快报讯 根据切尔西官方网站的最新消息，库迪奇尼已经出院，经过诊断之后，医生认为他的情况良好。不过，捷克人切赫却被留在了医院里，他需要经过一夜的观察，才能确定情况和治疗方案。

切尔西官方网站的声明说：“切赫将整晚留在医院，进行观察。库迪奇尼此前被送往了医院，现在经过检查已经出院。”“切尔西俱乐部的所有人都祝切赫以及库迪奇尼尽快从伤情中康复。”（新文）



特里扮演两种角色：后卫（上图）、门将（下图）



【第一现场】

本场比赛开始仅30秒，雷丁就告诉切尔西他们打算怎么踢这场比赛。切赫倒地扑救，雷丁的亨特在踢不到皮球的情况下竟然不收腿，结果他的脚踢中了切赫的头部，后者当即倒地不起。令人意外的是，这个足以吃到黄牌的举动，裁判莱利甚至没有吹罚犯规。队医的治疗足足花了5分钟时间，切赫躺在地上，看上去处于眩晕状态。尽管治疗时间很长，但切赫已经无法继续比赛。5分钟后，担架抬着切赫离开草坪，直接送上了救护车，直奔当地的医院。

替补门将库迪奇尼出场了，但想不到的是当切赫醒来，也许会吃惊地发现自己的替补也躺在身边的病床上。第91分钟，库迪奇尼在一次角球中出击，单拳将皮球打出禁区，雷丁后卫松科在空中撞上了库迪奇尼，胳膊肘一下子就把意大利人撞翻在地。令人吃惊的是，主裁判莱利仍旧没有反应，他看着雷丁完成了补射，直到特里等人疯狂地吼叫着，提醒他库迪奇尼躺在地上不省人事，他才鸣哨中止了比赛。接下来的一幕令人触目惊心，医疗人员使用了颈部的固定支架，花费了长达8分钟给库迪奇尼紧急治疗，意大利人躺在地上一动不动，他的脖子看上去似乎出现了骨折的迹象。开场时的一幕在终场时又重演了，库迪奇尼被担架抬出场地，直奔场外的救护车，他会被送到和切赫相同的医院吗？

之后，主裁判莱利一直补时到第11分钟，实际上他清楚自己早已控制住场面。虽然在比赛

中他红牌罚下了切尔西的迈克尔，后来又罚下雷丁的比基，但他对于雷丁过大动作的无视，已经让这场比赛变了味。补时最后1分钟，切尔西的助理教练控制不住情绪，愤怒地冲向雷丁教练组，在混乱中，莱利匆匆鸣响了终场哨，一场闹剧就此收场。

在库迪奇尼被抬出场地后，人们看到了罕见一幕，队长特里穿上了第三门将希拉里奥的40号球衣，站在门线前客串起门将。

“切赫遭遇的这一行为，我不感到吃惊，”赛后，切尔西主帅穆里尼奥说：“对手就想这样踢，我当时很担心，切赫还活着，他很幸运。”

“折断一条腿或者手臂是一回事，但头部是另一回事，在体育比赛中，这类受伤最令人害怕。我通过录像看了两次事故，他们的性质不同。第二次（对库迪奇尼）是猛烈地冲撞，应该是判罚犯规，不过对方不是故意的。但第一次不同，球离那个球员很远，门将出来抓住了球，然后那个人就过来踢了一脚，他显然失去了理智。”穆里尼奥气愤地说：“那一下侵犯令人难以置信，如果切赫的头骨没有骨折，那么他是个幸运的孩子。这是一次糟糕的侵犯，更衣室里切赫完全昏过去了，被送去了医院。”

雷丁方面则为自己的行为辩护。主帅科佩尔说：“我百分之百确信亨特不是故意的。”亨特也否认自己是故意的，“我百分之百是为了抢球去的，我希望切赫没被严重伤到，我希望他尽快恢复。” 中合